

“黑坑”热带火“路亚”钓

五六月份,对于喜欢户外钓鱼的玩家来说,简直是最酣畅的快乐季节。一场疫情,催生了户外“黑坑”热;时髦环保的“路亚”钓,则吸引了更多年轻玩家参与,借助“抖音”类直播平台,一些女性新玩家比很多资深玩家更擅长“吸粉”。以参加国际比赛为终极追求的小众“路亚”,在今年更流行小而美的“黑坑”,钓鱼这项传统而古老的运动,正迎来前所未有的热潮。

近距离的“黑坑”成“遛鱼”天堂

“几乎每个周末都参加,一旦入坑,很难自拔。”近日,在市区一家渔具店,喜欢钓鱼的张先生正在挑选钓竿、轮子、鱼线、拟饵等装备,为即将到来的周末“黑坑”活动升级新行头。

正值汛期,也是钓鱼迷的黄金时间。多鱼种场地,为钓鱼爱好者们带来新鲜的比赛乐趣。在锡城,从今年春季开始诞生了多个“带有规则”的钓场“黑坑”,热门钓场有007农庄、金鹤农庄等,以此组织起多个钓鱼粉丝群,每家农场都有数

直播热催生诸多美女新手加盟“路亚”

张先生是年轻的私企业主,有较自由的运动支配时间,在他带动和影响下,他的女友璐璐也喜欢上了户外钓鱼。穿上新潮户外防护服、使用精致漂亮的钓竿,璐璐的第一次钓鱼视频发了抖音后,一下子火了。“在我们圈子里,玩钓鱼的美女特别多,有几位虽是新手,但抖音粉丝轻松收获十几万,比很多资深钓鱼玩家更能涨粉。”璐璐说,如今一些帅气的“菜鸟”钓鱼迷每场视频直播已享受到有钓竿、鱼饵等厂商

千人的规模。

“黑坑”是延续自“台钓”的钓场名称,在无锡的钓鱼玩家口中,主要是指一些水面规模在6至10亩,给“路亚”玩家们钓鱼的鱼塘。和传统意义上的垂钓中心最明显的区别是,垂钓中心一般对钓鱼者采取按实际收获量结账,而“黑坑”的管理和收费,是按时间、限定人员来决定。“三平路亚”俱乐部是无锡成立最早的一家路亚玩家俱乐部,其负责人赵先生介绍,线下体验黑坑活

和户外设备供应商赞助的“网红”待遇,甚至还有可观的引流奖励。

玩家们介绍,随着直播热的兴起,每次“黑坑”比赛时,一些玩家还会请来专业摄影摄像者拍下自己的风采,并交由专业团队制作成短视频作品发在社交平台上吸粉。至于本地“黑坑”的热乎人气,在小红书、抖音、快手等平台都有大量现身说法的视频。

在湖滨路上一家开在写字楼内的渔具店,记者看到每天都有不少年轻人来选购路亚装备,针对不同



“黑坑”边上的教程演示和参与人员。

目标鱼类,玩家们会考虑不同的套系搭配,从入门级的全国产1000多元一套,到中高端的四五千元合资套系,再到高端的万元国外品牌,根据玩家的经济实力和技术水平,都能选择相应的组合。老板透露,随着玩家群体的不断扩容,今年的备货量比去年多了一倍都不止,今年春季以来女性新手粉丝量的激增,使得鲜艳软萌的粉色、桃色系女性专用钓具极为畅销。

（晚报记者 陶洁）路亚玩家供图

商务楼突冒浓烟 消防人员“摸黑”救援

本报讯 前晚7时40分许,新吴区旺庄街道一商务楼发生火灾,现场浓烟弥漫,消防救援人员“摸黑”进行了救援。

当晚8时许,吴都路消防救援站人员抵达现场。救援人员介绍,当天的火势并不大,但由于空间相对密闭,现场浓烟密布,几乎无法视物。起火点位于三楼位置,最早是安保人员发现楼内有烟雾冒出,随即报警并找来灭火器试图灭火。此时烟雾还不小,不过由于没有钥匙,无法进入到起火处,只能退到楼外等待救援。

救援人员说,他们戴好空气呼吸器进入火场,到达三楼位置后发现烟雾变得浓重,能见度几乎为零:“烟雾覆盖区域有两家公司,保安只知起火是在右手方位。”建筑结构较复杂,加上有烟雾,救援人员只能摸索着寻找起火点。五六分钟后,救援人员终于在一处阳台的玻璃门后发现了大量模具和机器等物品,过火面积五平方米左右。找到起火点后,救援人员迅速将火扑灭,并进行散烟处理。晚上9点多,现场终于处置完毕。

根据从业主处了解到的情况,此处她来得也不多,起火点位置其实是一个夹角,平时用来堆放一些塑料品和木制品,她也是接到电话才知道出了事。事发具体情况仍在调查中。 (甄泽)

无锡移动独居老人照护项目登上央视《中国养老2020》专题片

目前,我国已进入人口老龄化社会,老龄化比例逐年增高,养老正成为我国迫切需要解决的重要课题。央视12套《夕阳红》栏目作为我国主流媒体中唯一一档老年电视栏目,一直高度关注老龄事业的发展,旗下制作播出的《中国养老》系列节目,盘点每年我国在养老领域进行的探索、取得的成就。

2020年一季度,《中国养老2020》节目组走进无锡梁溪区,探寻无锡智慧养老案例。节目组选取了日常生活中典型的独居老人所发生的事例,通过情景剧的形式再现独居

老人得到无微不至的智慧无感知照护。日前,节目已制作完成并于5月下旬顺利播出。

据了解,在2018年8月,无锡移动联合梁溪区民政局等单位为梁溪区惠景社区68户独居老人提供了“智能安全监护”照护系统,此套系统基于适用于家庭的传感器,通过机器学习算法对老人室内行为进行识别和分析,实现远程“无感知”照护,社区、家属等成员每日通过APP远程了解老人的日常起居信息,实现远程照护,相关的报警也能第一时间推送相关人员的手机,实时保障老人人身安全。

全。经过一年多的试用跟踪,系统使用效果良好。

近年来,无锡移动聚焦“为民办实事”民生项目,贯彻落实习近平同志关于老龄工作的重要指示精神,利用自身信息化优势为空巢老人提供有效的社会服务,提升社会对养老工作的满意度,彰显移动人勇担社会责任的风貌。后续,无锡移动也将联合当地政府,推动“智能安全监护”照护项目在其他地区复制推广,未来,相信更多样化、人性化、高效化的“智慧养老”模式会随着5G技术的发展逐步推进和普及。

第十三届“社会妈妈伴成长 移动真情献爱心”活动成功举办

5月31日,无锡市妇联、无锡市政府妇儿工委办、无锡移动联合举办了第十三届“社会妈妈伴成长 移动真情献爱心”活动,百名困难儿童得到爱心帮助。

无锡市副市长严健媛,市妇联、市妇儿工委办、无锡移动相关领导参加助学仪式,并向受助儿童代表赠送了助学金和学习用品,同时勉励他们从小树立远大理想,坚定信念,刻苦学习,努力实现自己心中的个人梦想,也为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。受助学生代表感谢活动方和爱心企业的善举,并表示一定会铭记社会各界的关爱与教育,努力学习、勤奋进取,争取早日成为祖国的栋梁之才,报效祖国,奉献社会。

活动期间,无锡移动还组织学生参观了信息化展厅,体验了5G、物联网、大数据、人工智能等丰富的新一代信息技术应用,为他们勾勒科学梦想蓝图。

一直以来,无锡移动在为用户提供优质网络和满意服务的同时,不忘初心,牢记使命,坚持履行“优秀企业公民”的社会责任,关心关爱青少年的健康成长,联合市妇联、市政府妇儿工委办每年为百名困难儿童送去温暖,迄今已经连续举办13年,累计助学1300余名困难儿童,为青少年健康成长贡献力量。未来,无锡移动将进一步弘扬社会责任感,为促进社会和谐发展做出积极的贡献。

无锡移动全力保障全国及江苏普通高校招生考试安全工作电视电话会议

近日,2020年全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议、江苏普通高校招生考试安全工作电视电话会议先后在北京、南京召开,无锡移动配合上级公司圆满完成无锡主会场及滨湖、锡山、惠山、江阴、宜兴分会场保障。

为保证全国及江苏二场会议网络通畅,无锡移动第一时间成立保障小组,多部门配合协同,在会务统筹、会场布置、传输支撑、网络监控、突发预案等方面进行全面部署,通过“云视讯+和商务直播”远程会议系统为现场提供高并发、超高清、强互动的远程会议服务。

无锡移动此次圆满完成2020年全国及江苏普通高校招生考试安全工作电视电话会议保障工作,集中展示了无锡移动近年来在推动教育新基建升级、助力教育资源均衡、引领5G创新示范、实施防疫重点保障等方面取得的成效,高效的会议保障也得到参会人员的一致肯定。 (玲珠)

“5G+未来无限可能”中国移动发布2019年可持续发展报告

6月18日,中国移动2019年可持续发展报告正式发布,这是中国移动连续第十四年发布可持续发展报告,报告以“5G+ 未来无限可能”为主题,提出中国移动可持续发展“139”行动模型,传达中国移动发挥自身所长,与相关方携手共建智慧社会、共享美好生活的理念,勾画5G融入百业、服务大众的美好蓝图。报告发布的同时,中国移动在“咪咕圈圈”开展“5G+ 未来无限可能”短视频大赛赢大奖活动。

详细报告内容与短视频大赛参与方式敬请扫码获取。

